



Az iskolában a hagyományokhoz híven a tanév egyik legnagyobb rendezvényeként tartották meg a farsangi mulatságot. Az osztályok és egyéni jelmezesek színvonalas produkciói, színpompás jelmezei idén is elvarázsolták a közönséget.



Az óvodában is látványos, színes farsangi karnevált rendeztek, emellett két ovis kiemelkedően teljesített egy rajzversenyen, valamint a térségi versmondó versenyen is szépen szerepelt két nagycsoportos.



Mozgalmasan telt az iskolások számára az elmúlt két hónap: több más program mellett a farsangra plakátkészítő versennyel hangolódtak, egy másik alkalommal a gyertyák készítésével, díszítésével ismerkedtek meg.

TESTÜLETI ÜLÉS VOLT JANUÁR 25-ÉN ÉS FEBRUÁR 14-ÉN

A januári ülésen összesen 8 napirendi pont került megvitatásra. Elsőként a gyermekékeztetés és szociális ellátás intézményi nyersanyag költségeinek felülvizsgálatára került sor. Akinak az egy főre jutó jövedelme meghaladja a havi 130.000 Ft-ot, annak az új törvény szerint bölcsődei ellátási díjat kell fizetni. Ez jelenleg egy főt érintene. Ennek átvállalásával együtt egyhangúan megszavazták a napirendet.

A második napirendben az önkormányzat 2018. évi előzetes költségvetésének betérjesztésére került sor. Az óvoda és a konyha költségvetéséhez is hozzá kell járulni a 2018. évben. Hogy milyen mértékben, az a későbbiekben derül ki, mindenestre a cél a költségek csökkentése.

A harmadik napirendben december 12-én 17 órára határozta meg a testület a közmeghallgatás időpontját. A negyedik napirendben a Mezőnyárádi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi tevékenységéről készült beszámolót fogadták el.

Az ötödik napirendben a szennyvízhálózattal kapcsolatos konzorciumi szerződés aláírásáról döntöttek. A hatodik napirendben elfogadták a betelepítéspárti ideológia elutasítását. A hetedik napirendben a hulladék elszállítását előzőleg végző, régi szolgáltatótól való kilépésről és a 20.000 Ft-os üzletrész eladásáról döntöttek a tagok.

A nyolcadik napirendben indítványok, javaslatok között szerepelt, hogy két pályázat is sikeres volt, amely a belterületi utak felújítására és a könyvtár és házasságkötő épületének korszerűsítésére adtak be.

Ezt követően több témáról is egyeztettek a képviselők: a Vasút uttal kapcsolatban tárgyalásokat folytattak a közútkezelővel,

valamint - próbaképpen - ledes világítás kerül kialakításra az Arany János és Táncsics utak sarkaira. Tájékoztató hangzott el arról, hogy közösségi sportklubot hoztak létre, kezdésként öt szakosztállyal, valamint pályázatok kerülnek beadásra fitnessparkra, rendezvény lebonyolításra, tájház kialakításra. Szó esett arról, hogy fel kellene mérni a vízhálózat, a szennyvízhálózat és az utak állapotát, valamint a sorompón túli házaknál javítani kellene az utak állapotán. Beindult a népkonyha, eddig összesen 450 adag étel került kiosztásra.

Mezőnyárad képviselő testülete 2018. február 14-én ült össze ismét, hogy összesen három napirendi pontot tárgyaljon meg.

Elsőként az önkormányzat ez évi költségvetését kellett jóváhagynia a jelenlévőknek. Bárdos Szabolcs polgármester tájékoztató arról, hogy önerős beruházás keretében az idén több utca burkolatát is tervezi kijavítani, felújítani a község. Szintén önerős beruházás lesz, több más mellett, a házasságkötő terem épületének újra csatornázása és a könyvtár épületében egy vizes blokk kialakítása, valamint a tető felújítása.

Tervben van továbbá egy használt gépkocsi vásárlása is a Polgárőrség számára. Figyelembe véve az írásban előre kiadott, sarokszámokat is tartalmazó anyagot, a jelenlevők egyhangúlag elfogadták az idei év költségvetését.

Második napirendként az NHSZ Tisza Nonprofit Kft-ből történő kiválást hagyták jóvá a képviselők.

Végül az időszerű feladatok megtárgyalása volt napirenden. Ennek keretében Várnai Róbert jegyző beszámolt róla, hogy hamarosan felkerülnek a napelemek az óvoda épületére. A polgármester elmondta, hogy belátható időn belül kijavításra kerül a Vasút utca burkolata is, később pedig tervben van a burkolat teljes cseréje, felújítása.

Ezek után a testület zárt ülés keretében folytatta a munkát.

szakaszát, valamint szilárd burkolatú járdák készülnek.

Egy másik pályázat keretében a konyha és az étkező teljes felújítására 34,6 millió forintot nyertek el, ezt 1,8 millió forint önerővel egészítik ki. Többek között nyílászárókat cserélnék, modernizálják a légtechnikát, a víz, csatorna- és áramhálózatot. Egy harmadik pályázaton elnyert 1,6 millió forintból pedig 13 db napelemet telepítenek az óvoda tetejére.

Az az említett munkálatok az idén megvalósulnak, a konyha fejlesztéséről pedig már konkrétan is lehet tudni, hogy az az iskolai nyári szünetben, mintegy öt hét alatt fog elkészülni.

ÚJABB FEJLESZTÉSEK INDULNAK

Korábban már beszámoltunk róla, hogy Mezőnyáradon több beruházás is megvalósult, illetve más területen a munkálatok akkor még folyamatban voltak.

Mostanra az akkor elkezdett projekteken már túl van az önkormányzat, sőt újabb három tervbe vett beruházásra is sikerült pályázati forrást nyernie a községnek.

Mintegy 12,7 millió forint pályázati támogatásból, 2,3 millió forint önerővel felújítják a Toldi és Viola utca egy-egy

MEGSZENTELTÉK AZ ISKOLA HELYSÉGEIT

A mezőnyarádi Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában január 5-én Vízkereszt ünnepével zárták a karácsonyi időszakot. A hagyományok szerint ezen az ünnepen végzi el a pap a házszentelést, megáldja az épületet és annak szobáit. Dr. Linczenbold Levente plébános először mesélt a gyerekeknek a vízkereszt ünnepének jelentőségéről, majd megszentelte a vizet

és a tömjént.

Immáron másodjára került fel a tanári iroda, az osztálytermek, tornaterem ajtajainak felé az idei évszám, valamint G + M + B felirat, ami a három napkeleti bölcs kezdőbetűjét szimbolizálja. Tömjén illata árasztotta el az iskola helyiségeit, és a szenteltvízzel való áldás közben Levente atya jókívánságait adta át a tanulóknak.

FARSANGI BÁL AZ ISKOLÁBAN

2018. február 2-án 17 órakor került megrendezésre iskolánk farsangi bálja. Az esemény megvalósítására a Diákönkormányzat és a Szülői Munkaközösség együttműködésével, gondos előkészítésével került sor. A hagyományokhoz hűen a hercegi pár bevonulásával és a 8. osztályos tanulók nyitótáncával vette kezdetét a bál. Elsőként Dr. Linczenbold Levente atya, iskolánk lelki pásztora köszöntötte a megjelent vendégeket, majd Farkas Jánosné igazgató asszony megnyitotta a báli mulatságot. Ezt követően került sor a zsűri bemutatására. A jó hangulatról az osztályok zenés-táncos produkciói és az egyénileg jelmezbe öltözött diákok gondoskodtak.

Az első osztályosok látványos "Kicsi legók" produkcióját a másodikosok egészséges és egészségtelen "Ételek háborúja" követte. A harmadikos kisdíjak "Jeles ünnepeknek" öltözve elevenítették fel az év fontos eseményeit. Ezt követően a negyedik osztály "Pilletánc" varázsolta el a nagyerdeműt.

Ötödikesünk ezúton egy látványelemekben és jelmezben gazdag "János vitéz" paródiával szórakoztatták vendégeinket. A hatodik osztály "Táncol6" műsora tovább gondoskodott a jó hangulatról orosz táncával.

A hetedikes tanulók "Négy évszak paródiája" nem csak látványos, hanem elgondolkodtató is volt földünk éghajlatváltozásával kapcsolatban. Nyolcadikosaink "Indiai tánca" egy másik földrészre kalauzolt el bennünket és zárták az osztályok produkcióit.

Egyéni jelmezeseink között volt kínai hercegnő, tengerészek, ninja, eszkimó, Sissi hercegnő, táncos, akik szintén emelték a rendezvény fényét.

Míg a zsűri visszavonult értékelni a fellépőket, táncal mulathatták az időt a gyermekek. A zsűri, akiknek ezúton is köszönjük a közreműködését, meghozta döntését és különböző LEG kategóriákban hirdetett eredményt. Az egyes kategóriák jutalma a hagyományos csokoládétorta volt. A farsangi multság zárásaként értékes tombolatárgyak találtak gazdára. Gratulálunk minden nyertesnek és külön gratulálunk, fődíjunk nyertesének, Fodor Márk 8. osztályos tanulónak, aki egy drónnal gazdagabban térhetett haza.

Iskolánk nevében köszönjük mindenki támogatását, segítségét, mind a jelmezek elkészítésében, mind a produkciók betanításában, köszönjük a zeneszolgáltatást, köszönnet az anyagi támogatásért, tombola felajánlásokért és köszönnet a szervezőknek, segítőknek, akik előkészítették, lebonyolították a farsangi bált.



Mindezek együtt biztosították, hogy ismét egy sikeres és emlékezetes mulatságon vehessünk részt. Külön köszönetünket fejezzük ki a Szülői Munkaközösség vezetőségének és a Diákönkormányzat diákjainak, az áldozatos munkájukért!

Fellépők, felkészítők, legek: 1. osztály KICSI LEGÓK (Kalóné Papp Krisztina) - LEG-játékosabb, 2. osztály ÉTELEK HÁBORÚJA (Zsipi Ivett) - LEG-aranyosabb, 3. osztály JELES ÜNNEPEINK (Gagna Erika) - LEG-ötletesebb, 4. osztály PILLETÁNC (Harangozó Lászlóné) - LEG-látványosabb, 5. osztály JÁNOS VITÉZ (Tóth Andrásné) - LEG-LEG-LEG, Kínai hercegnő - Tarr Réka 3.o. - LEG-bájosabb, TENERÉSZEK - Tóth Nikolett - Szekeres Dániel 3.o. - LEG-barátságosabbak, Sissi hercegnő - Gedai Zsófia 7.o. - LEG-szebb, Ninja - Dzsupsin Krisztián 3.o. - LEG-félelmetesebb, Eszkimó - Asztalos Fruzsina 3.o. - LEG-fázósabb, 6. osztály TÁNCOL6 (Gallik Gábor) - LEG-lendületesebb, Táncosok - Majnár Luca-Lengyel Angelina 4.o. - LEG-csinosabb, 7. osztály NÉGY ÉVSZAK PARÓDIA (Vajdáné Pázmándi Judit) - LEG-változatosabb, 8. osztály INDAI TÁNCOSOK (Boda Zsuzsanna) - LEG-jobb produkció.

Iskolánk nevében hálás szívvel köszönetet mondunk a tombola felajánlásokért és a szervezésben, lebonyolításban való segítségnyújtásért.

Tombolafelajánlók-felajánlások: 1. osztály, 2. osztály, 3. osztály, 4. osztály, 5. osztály, 6. osztály, 7. osztály, 8. osztály, Alsó Coopos bolt, Daragó Károly-Hórvölgye Zeneiskola, Diákönkormányzat, Dósa Istvánné, Farkas Jánosné, Forgács-Ló Lovas Klub, Gallik Gábor, Gedai Zoltánné, Gyöngy Tamás, Hajduné Virág, Johnston Maddox, Kalóné Papp Krisztina, Kis Katalin, Kolyvek István, Kolyvek Istvánné, Kovács-Piszkor Rita, Kuzmi Beatrix, Kuzmi Kira, Kuzmi Lászlóné, Lénárt Ádám, Lénárt Panna, Lengyel Angelina, Lengyelné Tóth Zsuzsanna, Magos Letícia, Oroszné Vigh Márta, Pásztor Józsefné, Pásztorné Bodnár Éva, Roszkos Istvánné, Sáthné Körömi Márta, Suszter Csenge, Sümeginé Korcsik Erzsébet, Szemán Lászlóné, Szurmai Ábel, Szülői Munkaközösség, Tóth Ferencné, Tóthné Kántor Anita, Vajdáné Pázmándi Judit, Varga Adrienne, Vighné Kovács Márta, Zsipi Ivett

A farsang szervezésében, lebonyolításában segítséget nyújtók: 5-6-7-8. osztályos tanulók, Alsó Coop-os bolt, Demeter Lászlóné, Diákönkormányzat, Dósa János, Dzsupsinné Kupihár Karolina, ELEVEN TV, Fazekasné Orosz Andrea, Feketéné Ferenczi Andrea, Gedai Zoltánné, Gönci Ákos, Harangozó Barnabás, Hollóné Hegedűs Kitti, Iskola technikai dolgozói, Juhászné Koscsó Szilvia, Komáromi Gyögy, Komáromi György, Körtvéyesiné Kis Judit, Lengyelné Tóth Zsuzsanna, Molnár Ákos, Molnár Balázs, Molnár Balászné, Oroszné Vigh Márta, Petrus Ildikó, Roszkos Istvánné, Stefan Zoltán, Sümeginé Korcsik Erzsébet, Szabóné Keresztúri Adrienn, Szajlai Gábor, Tanári kar, Tarné Lévai Emese, Tóth Ferencné, Vacsiné Orosz Gabriella

Gallik Gábor

JÓTEKONYSÁGI BÁLT RENDEZTEK AZ ALAPÍTVÁNYOK

Február 10-én rendezte meg hagyományos jótékonyági bálját a Nyarádi Ifjúságért Közalapítvány és a Mezőnyarádi Gyermekekért Alapítvány kuratóriuma. A bálon köszöntőt mondott Farkas Jánosné, a Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola intézményvezetője. Híven az eddigi évek hagyományához, a bált műsor előzte meg. Elsőként a 8. osztályosok

nyitótáncát, bécsi keringőjét láthatták a megjelentek. A gyermekeket Boda Zsuzsanna tanárnő készítette fel.

A SkyDance SE növendékei akrobatikus rock&roll-t táncoltak több formációban is. A nyitótáncot a 8. osztályosok kezdték el szüleiket felkérve. A jó hangulatról egész este a Happy Band Party Zenekar gondoskodott és éjfélkor nem maradhatott el a tombolasorsolás sem, ahol a felajánlott értékes tárgyakból jutott a szerencséseknak.

ÚSZÓSIKER

2018. január 10-én iskolánk 4. osztályos tanulója, Klebovicz Zalán diákolimpiai úszóversenyen vett részt. A mezőkövesdi tanuszodában megrendezett versenyen, Zalán 50 méteres hátúszásban első helyezést ért el, majd rövid pihenő után ismét

medencébe szállt és 50 méteres gyorsúszásban is a dobogó legfelső fokára állhatott. Első helyezéseinek köszönhetően tovább jutott mind a két versenyszámban a megyei döntő küzdelmeibe, mely februárban kerül megrendezésre.

Elért sikeréhez gratulálunk!

Gallik Gábor

FARSANGI PLAKÁTKÉSZÍTŐ VERSENY

Iskolánk Diákönkormányzata a hagyományokhoz hűen idén is meghirdette farsangi plakátkészítő versenyét. Tanulóink sok szép és igényes plakátot készítettek, ami a zsűri munkáját nagyon megnehezítette. A döntés alapján díjnyertes munkákat

hirdettünk melyeket nem kategorizáltunk. A nyertes tanulók: Orosz Nóra, Harangozó Csenge 3. osztályos páros, valamint Kaló Izabella és Fekete Panna 4. osztályos tanulók. Munkájukhoz ezúton is gratulálunk!

Kalóné Papp Krisztina

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepére készülve kézműves foglalkozásra vártuk a gyerekeket és szüleiket a Szent Domonkos Terembe.

Megtanultuk, hogyan lehet újrahasznosítani a gyertyamaradékokat, és új színes gyertyákat önteni. Kipróbálhattunk több módszert a gyertyák díszítésére. Volt, amit már az óvodások is

ügyesen el tudtak készíteni, de a kedvenc szalvéták mintái is rákerültek egy-egy alkotásra a nagyok segítségével.

Az elkészült gyertyákat a következő iskola misén megáldja Levente atya. Köszönet a segítségért a szülőknek, kollégáknak! Köszönet a pizzáért és a pékáruért, a plébániának az alapanyagért! A program az EFOP családi életre nevelés pályázat keretében valósult meg.

Szelei Katinka

A "NYÁRÁDIÓ" DIÁKJAI EGERBEN JÁRTAK

A Szent István Rádió és Televízió vendégei voltunk, ahol Dankó Zsuzsanna beavatta iskolánk rádiós csapatát a televíziózás rejtelmeibe és hasznos tanácsokkal látott el bennünket a jövőre

nézve a rádióműsorok elkészítésében, technikusuk pedig sok olyan információval segített minket, melyek a munkáink minőségét javítják. Köszönjük Stefán Zoltán segítségét is!

Gallik Gábor

ÓVODAI HÍREK

Február 6-án délelőtt kezdődött a mezőnyarádi óvodában a farsangi multság. A kicsik a legkülönbözőbb jelmezekben öltöztek fel, hogy elűzhessék a telet. Voltak itt hercegnők, lovagok és szuperhősök, de volt, aki kalóznak vagy éppen tavasz tündérnek öltözött be.

A tartalmas délelőtti program első felében a Lármafa Együttes már jól ismert tagjai voltak az ovi vendégei, akik zenés interaktív műsorukkal fokozták a vidám karneváli hangulatot. A műsor része volt az éneklés, a tánc, de még sütemény evő versenyben is jeleskedhettek néhányan.

Ezt követően a két csoport tagjai közös szavallattal készültek fel a jelmezes bemutatóra, majd mindenki egyénileg is bemutatkozott. Legtöbbször egy-egy verssel is kísérték a jelmezes szereplést, majd kezdetét vette a közös táncos multság, amely egészen ebédig tartott.

Bükkábrányban évek óta megrendezésre kerül a versmondó verseny, ahová a környékbeli óvodák meghívást kapnak. Mi idén is, mint minden évben, részt vettünk ezen a rendezvényen. Két nagycsoportos óvodásunkat, Szabados Mátét és Varga Henriket készítettük fel a versenyre. Örömről Henrik 2. helyezést ért el!

Mindkét fiúnak ezúton is szeretnénk gratulálni az eredményes részvételért. Köszönjük a felkészítő óvo nénik munkáját!

Nagycsoportos óvodásaink rajzpályázaton vettek részt, melyet a Hortobágyi Madárpark-Madárkórház Alapítvány hirdetett meg. Az egész országból érkeztek hozzájuk pályaművek és nagy örömről két óvodásunk, Szekeres Panni és Szabados Máté rajza megosztva a 3. helyen végzett. Nyereményüket a Hortobágyi Madárparkban vehették át.

Szívből gratulálunk nekik! Köszönjük a felkészítő óvo nénik munkáját!

Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondunk köszönetet a Mezőnyarádi Gyermekekért Alapítványnak és kuratóriumi elnökének, Sümegi Péternek, hogy támogatta intézményünket korszerű IKT eszközökkel. A pályázaton nyert pénzből fényképezőgépet, laptopot, laminálógépet, projektort és hangfalakat kaptunk. Mindennapi munkánk során és a rendezvényeinken is nagy hasznát vesszük ezeknek a technikai eszközöknek. Köszönjük szépen és reméljük, hogy a jövőben is segítik óvodánkat.

Tóth Sándorné intézményvezető



MAZSI KUPA: SIKERÜLT A CÍMVÉDÉS

Idén sem maradhatott el az immáron már 27-edjére megrendezett teniszbajnokság Mezőnyáradon, a Mazsi Kupa. A verseny tradíciói szerint a nevezett teniszezőknek meg kell haladni a 100 kg-os testsúlyt, és bár már nincs mázsálás, tartották magukat a hagyományokhoz. A február közepi hétvégén 10 páros mérte össze tudását, akik az ország minden szegletéből érkeztek. Rendkívül szoros mérkőzéseket játszottak, és a legtöbb esetben csak nüansznai dolgok döntötték el meccsek végkimenetelét.

A döntő is így zajlott, hisz a 8-8-as eredményt követően a tie breake-et a Lukács-Terjéki páros nyerte 7-5-re a Gál-Gréczy kettőssel szemben, akiknek már tavaly is sikerült elhódítani a győzteseknek járó kupát. Az egész tornát baráti hangulat jellemezte, ami az eredményhirdetésen is megmutatkozott, ahol Dr. Horváth László és Bárdos Szabolcs polgármester adta át a dobogósoknak járó serlegeket és okleveleket.

BORSODI HONVÉDEK HARCAI ERDÉLYBEN - ELŐADÁS MEZŐKERESZTESÉN

A mezőnyárádi Pásztor Levente neve már ismerősen csenghet. Néhány éve már bemutatkozott az Eleven Televízióban is, mint az I. világháború lelkes kutatója. A történelem szakos egyetemi hallgató február elsejére Mezőkeresztesre, a Tahy Olga Városi Könyvtárba kapott meghívást, hogy kutatási eredményeinek egy részét a szép számmal összegyűlt érdeklődők előtt ismertesse.

Az érdekes, diabemutatóval kísért előadás központi témája a dél-borsodi honvédek Erdélyben vívott harcai voltak az 1916-os és 17-es évben. A harci események mellett szó esett a szóban forgó helyszíneken szerzett személyes élményekről, a néhai dédapák mindennapos küzdelmeiről, de betekintést nyerhettek az érdeklődők azokba az eseményekbe is, mikor az öldöklő küzdelmet a kikapcsolódás, a pihenés váltotta fel a harcban megtört honvédek mindennapjaiban. Az elmondottak megértését nagyban segítette az a dia összeállítás, amellyel az előadó az előadást illusztrálta.

Végül mindenki közelről is megszemlélhette az akkori katonák egyenruháját, felszerelésük egy részét. A könyvtár bejáratával szemben pedig számos olyan fénykép került kiállításra, amelyen kimondottan Mezőkeresztesről bevonult férfiak arcképei és katonai pályájuk leírása volt látható.

ADÓ 1% - TÁMOGASSA ÖN IS ADÓJA 1%-ÁVAL A HELYI SPORTÉLETET

A befolyt támogató összegeket a sportpályánk felújítására fordítjuk! Kedvezményezett neve: Mezőnyárad Sportegyesület - adószám: 18420142-1-05.

ÁLLÁSKERESŐK FIGYELEM!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Mezőkövesdi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya 2018. évben - megfelelő számú jelentkező esetén - az alábbi képzéseket indítja a GINOP 5.1.1 „Út a munkaerőpiacra” program és a GINOP 5.2.1 Ifjúsági Garancia Program keretein belül:

Tanfolyam megnevezése (zárójelben a képzés óraszámja és a jelentkezés feltétele):

Gépi forgácsoló (960 óra, befejezett 8 osztály), Földmunka-, rakodó- és szállítógép kezelő (180 óra, befejezett 8 osztály), Uszodamester (200 óra, befejezett 8 osztály), Kőműves (960 óra, befejezett 8 osztály), Bolti hentes (360 óra, befejezett 8 osztály), Épület- és szerkezetlakatos (1300 óra, befejezett 8 osztály), Számítógépes adatrögzítő (400 óra, befejezett 8 osztály), Fakitermelő (480 óra, befejezett 8 osztály), Virágkötő (420 óra, befejezett 8 osztály), Szociális gondozó (1300 óra, befejezett 8 osztály), Fitness-wellness asszisztens (300 óra, befejezett 8 osztály), Vállalkozási és bérügyintéző (1300 óra, érettségi), Kisgyermek-gondozó, nevelő (1300 óra, érettségi), Költségvetés-gazdálkodási ügyintéző (200 óra, érettségi), Személyi edző (360 óra, érettségi).

A tanfolyamok tényleges indulása függ a jelentkezők számának alakulásától! Amennyiben részt szeretne venni valamely képzésen, kérjük, iratkozzon fel a Foglalkoztatási Osztály (Munkaügyi Központ) információs pultjánál.

A képzéseken résztvevők keresetpótló juttatást kapnak, melynek összege havi bruttó 81.530 Ft. Bővebb információért keresse a GINOP-munkatársakat!

3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 223. Telefon: (49) 313-835, E-mail: borsodmmkmezoakesd@lab.hu, honlap: www.munka.hu; régió: http://emrmk.munka.hu

ANYAKÖNYVI HÍREK ÚJSZÜLÖTTÉK:

Piszkor Bendegúz

született: Debrecen, 2017.12. 12.

szülei: Kövér Szilvia,
Piszkor Péter

Borbély Barnabás

született: Miskolc, 2018.01.16.

szülei: Takács Katalin,
Borbély Norbert

Szurmai Botond

született: Miskolc, 2018.02.15.

szülei: Spisák Zsuzsa
Szurmai József

Gratulálunk!

TÁJÉKOZTATÁS

Az adóhatóság értesíti a lakosságot, hogy a 2018. évi kommunális adó és az iparüzési adóelőleg, illetve a gépjárműadó I. félévi részletének kamatmentes befizetési határideje: 2018. március 19.

A kommunális adó összege építményenként, egységesen évi: 4.000.-Ft. A 70. éven felüliek 50 %-os mentességben részesülnek, tehát az évi adó összege építményenként : 2.000.-Ft

A 2018. évi gépjárműadó összegéről határozatban kapnak értesítést. Az I. félévi gépjárműadó befizetésének határideje a határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 nap.

A befizetéshez szükséges készpénz átutalási megbízásokat az önkormányzat minden adófizetőnek postázza, de a befizetés átutalással is teljesíthető.

Késedelmes befizetés esetén késedelmi pótlék kerül felszámolásra, melynek mértéke minden naptári nap után a felszámolás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része.

A Korona Takarékbank történő befizetésnél az összegeket - amennyiben szükséges - 5, és 10 forintra kerekítve írják rá a befizetési csekkekre.

Felhívom a Tisztelt Adózók figyelmét, hogy akinek adóhátraléka van, a hátralék megfizetését minél előbb teljesítse, mert amennyiben a tartozások kiegyenlítése nem történik meg, abban az esetben az önkormányzat az adóhátralékok letiltásáról, végrehajtásról intézkedik.

Várnai Róbert jegyző